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Uitleg

De Veiligheidsmonitor po/vo helpt scholen in het funderend onderwijs om de sociale veiligheid voor hun leerlingen

en personeel in en rond de school te monitoren. 

Ook in schooljaar 2023-2024 hebben verschillende scholen de veiligheidsmonitor weer ingevuld. In deze rapportage wordt waar mogelijk 

dan ook een vergelijking gemaakt met alle andee deelnemende scholen binnen dezelfde onderwijssector. In verband met de privacy van 

deelmemers tonen we alleen resultaten als er per doelgroep (leerling, personeel en ouders) tien of meer respondenten waren. In 

onderstaande tabel(len) is de respons per categorie weergegeven. In de verdere pagina's zijn de resultaten gepresenteerd. In elke 

figuur zijn de totale aantallen en de percentages in de figuur weergegeven. Wanneer er voor een bepaalde vraag minder dan tien

geldige antwoorden zijn gegeven is de figuur leeggelaten.
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29%

900

55%

1689

14%

443

2%

50

12%

15

54%

67

34%

42

Landelijk

Uw school

0% 25% 50% 75% 100%

Weinig Een beetje Veel Heel veel

22%

671

57%

1746

20%

629

1%

36

2%

2

10%

12

66%

83

22%

28

Landelijk

Uw school

0% 25% 50% 75% 100%

Nooit Soms Vaak Altijd
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Uw school
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Heel erg onveilig Onveilig Niet onveilig/niet veilig Veilig Heel veilig

Hoe vind je het op school?

Hoeveel contact heb je met je klasgenoten?

Hebben jullie een leuke klas?

Hoe veilig voel je je op of rond school?
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Ja, op sommige plekken Nee, ik voel me overal op school veilig Weet ik niet
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Uw school Landelijk
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Op een andere plek

Rondom de school

Bij de fietsenstalling/-rekken

Op het schoolplein

In de gymzaal

Bij de toiletten

Op de gangen

In de klas

Ja Nee
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Landelijk
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Nee, helemaal nooit Bijna nooit Soms, maar niet elke week Elke week, maar niet elke dag Elke dag
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Uw school Landelijk
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Op een andere manier

Online (bijv. berichten of plaatjes op internet of telefoon)

Via telefoongesprekken

Via briefjes

Persoonlijk (bijv. mondeling of aanraken)

Ja Nee

Zijn er plekken op school of rond school waar je je wel eens niet veilig voelt?

Op welke plekken voel je je wel eens niet veilig? (Alleen indien op sommige plekken onveilig)

Word je (wel eens) gepest op school? 

Op welke manier word je gepest op school? (Alleen indien gepest)
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Nee, helemaal nooit Bijna nooit Soms, maar niet elke week Elke week, maar niet elke dag Elke dag
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Nee, helemaal nooit Bijna nooit Soms, maar niet elke week Elke week, maar niet elke dag Elke dag

Word je wel eens uitgescholden door kinderen op school?

Worden er wel eens expres spullen van jou kapot gemaakt op school?

Worden er wel eens spullen van jou gestolen op school?

Word je wel eens expres buitengesloten door kinderen op school?
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Helemaal niet Niet Erg Heel erg Weet ik niet
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Landelijk

Uw school

0% 25% 50% 75% 100%

Helemaal niet Niet Erg Heel erg Weet ik niet

Ben je wel eens bang voor andere kinderen op school?

Doen kinderen op school je wel eens expres pijn (bijv. schoppen, slaan)?

Ben je tevreden over wat je leert op deze school?

Vind je de regels op school duidelijk?
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Helemaal niet Niet Erg Heel erg Weet ik niet

Landelijk: 7.9Uw school: 8.2

Ben je tevreden over de uitleg van je juf of meester?

Vertelt je juf of meester je duidelijk wat je goed of fout doet?

Helpt je juf of meester je goed als dat nodig is?

Welk rapportcijfer geef je de school?
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Anders

Ik zie het nut er niet van in

Ik vind de meeste vakken niet leuk

Ik vind het (te) moeilijk

Ik vind mijn juf/meester niet aardig

Ik word gepest

Ik heb geen vrienden/vriendinnen op school

Mijn klas/groep is niet leuk

De sfeer is niet gezellig

Ja Nee
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Landelijk
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Nooit Soms Vaak Altijd Weet ik niet

Waardoor vind je het niet zo leuk op school? (Alleen indien niet zo leuk op school)

Spijbel je wel eens?

Maken de kinderen op jouw school samen met de juf/meester afspraken over wat wel en niet mag?

Als de kinderen zich niet gedragen of vervelend zijn, dan zegt de juf/meester er iets van
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Te weinig data Te weinig data

Uw school Landelijk
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Anders

Direct na schooltijd

Tijdens het overblijven

In de pauze of tijdens het buitenspelen

Tijdens de lessen

Direct voor schooltijd

Ja Nee

Als kinderen zich niet gedragen of vervelend zijn, dan zeggen andere kinderen er iets van

We praten in de klas over hoe je met elkaar omgaat

De juf/meester herinnert ons aan de (klassen)regels als dat nodig is

Wanneer voel je je niet veilig op school? (Alleen indien gevoel van onveiligheid op school)
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Op een andere plek

Op geen enkele plek, het is goed zo

Rondom de school

Bij de fietsenstalling/-rekken

Op het schoolplein

In de gymzaal

Bij de toiletten

Op de gangen

In de klas

Ja Nee
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(Bijna) geen last Weinig last Een beetje Veel Heel veel
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Uw school Landelijk
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Nee, ik heb met niemand hierover gepraat

Ja, met iemand anders

Ja, met een vriend/vriendin

Ja, met mijn ouders

Ja, met iemand anders op school 
(bv. vertrouwenspersoon, pestcoordinator of ib'er)

Ja, met mijn juf/meester

Ja Nee

Is er een plek op school of rond school die veiliger gemaakt moet worden?

Hoeveel last heb je ervan dat je gepest wordt? (Alleen indien gepest)

Heb je met iemand gepraat over het pesten op school? (Alleen indien gepest)
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Nee, helemaal nooit Bijna nooit Soms, maar niet elke week Elke week, maar niet elke dag Elke dag
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Nee, helemaal nooit Bijna nooit Soms, maar niet elke week Elke week, maar niet elke dag Elke dag

Heb je dit schooljaar wel eens gezien dat andere leerlingen in jouw klas worden gepest?

Pest je zelf wel eens andere kinderen op of rond school?

Wordt er wel eens door iemand ingelogd in je telefoon of computer, zonder dat jij dat weet of goed vindt?

Worden er op of rond school wel eens ongewenste seksuele opmerkingen naar jou gemaakt?
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Familieleden van leerlingen

Andere personeelsleden van school

Docent(en) van school

Leerling(en) van school

Nooit Soms Vaak Altijd
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Nee, helemaal nooit Bijna nooit Soms, maar niet elke week Elke week, maar niet elke dag Elke dag
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Nee, helemaal nooit Bijna nooit Soms, maar niet elke week Elke week, maar niet elke dag Elke dag

Word je op of rond school wel eens betast of aangeraakt terwijl je dat niet wil?

Wie was/waren dader(s) van het seksueel grensoverschrijdend gedrag dat jij hebt meegemaakt? (Alleen indien meegemaakt)

Nemen leerlingen van jouw school wel eens een wapen mee naar school (bv. een mes)?

Word je op of rond school wel eens gediscrimineerd?
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Uw school Landelijk
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Nee, ik heb met niemand hierover gepraat

Ja, met iemand anders

Ja, met een vriend/vriendin

Ja, met mijn ouders

Ja, met iemand anders op school 
(bv. vertrouwenspersoon of ib'er)

Ja, met mijn juf/meester

Ja Nee
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Nee, helemaal nooit Bijna nooit Soms, maar niet elke week Elke week, maar niet elke dag Elke dag
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Nee, helemaal nooit Bijna nooit Soms, maar niet elke week Elke week, maar niet elke dag Elke dag
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Nee, helemaal nooit Bijna nooit Soms, maar niet elke week Elke week, maar niet elke dag Elke dag

Heb je met iemand gepraat over vervelende dingen die je op of rond school hebt meegemaakt? (Alleen indien vervelende dingen meegemaakt)

Scheld je wel eens kinderen uit tijdens de les?

Maak je op of rond school wel eens expres spullen van kinderen kapot?

Steel je op of rond school wel eens spullen van kinderen?
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Nee, helemaal nooit Bijna nooit Soms, maar niet elke week Elke week, maar niet elke dag Elke dag

3%

84

17%

511

80%

2464

17%

21

82%

103

Landelijk

Uw school

0% 25% 50% 75% 100%

Nee, helemaal nooit Bijna nooit Soms, maar niet elke week Elke week, maar niet elke dag Elke dag
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Nee, helemaal nooit Bijna nooit Soms, maar niet elke week Elke week, maar niet elke dag Elke dag

Sluit je andere kinderen wel eens expres buiten tijdens school?

Maak je andere kinderen wel eens bang tijdens school?

Doe je andere kinderen op of rond school wel eens expres pijn?

Log je tijdens school wel eens in in iemand zijn telefoon of computer, zonder dat diegene dat weet of goed vindt?
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Nee, helemaal nooit Bijna nooit Soms, maar niet elke week Elke week, maar niet elke dag Elke dag

Maak je tijdens school wel eens ongewenste seksuele opmerkingen naar iemand?

Betast je of raak je wel eens iemand aan tijdens school, terwijl diegene dat niet wil?

Neem je wel eens een wapen mee naar school (bv. een mes)?

Discrimineer je wel eens iemand tijdens school?
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Heeft u vragen over het 

 onderzoek of deze school-

 rapportage? 

  Neem dan contact met ons op via:

info@veiligheidsmonitorpovo.nl


